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Шановна пані Олесю! 

 
Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

публічну інформацію від 09.01.2023 щодо виплати грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі ‒ постанова № 280), та повідомляє. 

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 

постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 

в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, 

пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 

поданої Мінветеранів структурними підрозділами з питань соціального захисту 

населення обласних, Київської міської держадміністрацій (далі ‒ регіональні 

органи соціального захисту населення) станом на 1 квітня поточного року, за 

формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року.  

Тобто, інформація щодо потреби в наданні грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення на 2023 рік від регіональних органів 

соціального захисту населення, зокрема і від Департаменту соціального захисту 

населення Луганської обласної державної адміністрації буде подана до 

15.04.2023 станом на 01.04.2023. 

З огляду на зазначене, станом на сьогодні поінформувати Вас про 

порядковий номер в черзі на виплату грошової компенсації на 2023 рік не 

вбачається за можливе.  
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Водночас повідомляємо, що з метою ефективного і цільового 

використання бюджетних коштів Мінветеранів опрацьовує можливість 

здійснення у 2023 році розподілу субвенції на підставі інформації про потребу в 

наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, станом на 01.01.2023 та 01.05.2023, поданої 

регіональними органами соціального захисту населення до 15 січня 2023 року 

та до 15 травня 2023 року відповідно. 

Наразі Мінветеранів підготовлено зміни до постанови № 280 щодо 

створення механізму реалізації права внутрішньо переміщених осіб на 

отримання грошової компенсації, яким її було призначено до 24.02.2022 та не 

виплачено і які після цієї дати перемістилися з території адміністративно-

територіальної одиниці на якій проводяться бойові дії або яка перебуває в 

тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), за місцем перебування на обліку в 

Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб (далі – база 

даних) за новим місцем проживання зі збереженням черговості виплати 

грошової компенсації. 

Проєктом постанови  Кабінету Міністрів України “Про несення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280” 

передбачено, що внутрішньо переміщена особа подає заяву про виплату 

грошової компенсації,  яку було призначено і не виплачено на території, на якій 

ведуться бойові дії, за новим місцем перебування на обліку в базі даних. 

До заяви додаються копії (електронні копії за технічної можливості): 

1) документа, що посвідчує внутрішньо переміщену особу; 

2) довідки про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї, 

на яких нараховується грошова компенсація, на облік внутрішньо переміщених 

осіб, передбаченої Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 1 жовтня 2014 р. № 509; 

3) рішення комісії про призначення внутрішньо переміщеній особі 

грошової компенсації (витягу з протоколу засідання комісії) за попереднім 

місцем проживання. 

Наразі проєкт змін до постанови № 280 погоджено із заінтересованими 

органами та подано до Міністерства юстиції України для проведення правової 

експертизи. 

З огляду на викладене, розподіл субвенції для виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення буде здійснено 

Мінветеранів відповідно до вимог постанови № 280. 
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